



**MUZEUL DE ARTA POPULARA CONSTANTA**

Bd.Tomis,nr.32

Tel/fax :0241/616133

E-mail: [muzeuetno@yahoo.com](mailto:muzeuetno@yahoo.com)

## **REGULAMENT PRIVIND PARTICIPAREA LA MANIFESTĂRILE / TÂRGURILE ORGANIZATE DE MUZEUL DE ARTĂ POPULARĂ CONSTANȚA**

### **1. Scopul și obiectivul manifestării / târgului**

Manifestările / târgurile organizate de Muzeul de Artă Populară Constanța au ca scop promovarea și susținerea meșteșugurilor tradiționale, prezentarea continuității și evoluției în timp a creațiilor artistice, oferind meșterilor posibilitatea expunerii și valorificării obiectelor realizate, iar vizitatorilor oportunitatea de a descoperi și achiziționa produse autentice românești, reprezentative pentru un anumit meșteșug sau zonă etnografică.

### **2. Înscrierea și selecția participanților**

a. La manifestările / târgurile organizate de Muzeul de Artă Populară Constanța pot participa meșteri populari și artizani care confecționează manual obiecte tradiționale, respectând criteriul autenticității. Obiectele prezentate trebuie să poarte amprenta personală a celui ce le-a lucrat, să se încadreze zonei reprezentate și să ilustreze materiale, tehnici de lucru și forme tradiționale.

b. Fiecare participant trebuie să prezinte o descriere a activității, relevantă pentru meșteșugul pe care îl practică, precum și fotografii cu obiectele pe care le realizează și cu care intenționează să participe la manifestările / târgurile organizate de muzeu.

c. Participanții vor fi selectați avându-se în vedere calitatea, originalitatea, autenticitatea obiectelor, precum și relevanța acestora pentru tematica manifestării / târgului.

d. Respectarea tradiției locale, a ornamentelor și cromaticii, precum și a tipologiilor din zona etnografică a meșterilor participanți este o condiție esențială pentru participare.

Nu orice obiect lucrat manual este un obiect tradițional!

### **3. Organizare**

a. Manifestările / târgurile se desfășoară pe platforma din fața Muzeului, în perimetrul indicat de organizatori.

b. Participanții vor primi mese, scaune și umbrele. În limita spațiului, vor fi permise corturi aduse de către participanți, care vor fi amplasate doar cu acordul organizatorilor și în spațiul alocat meșterului respectiv.

c. Amenajarea standurilor / meselor trebuie făcută astfel încât să respecte normele de siguranță și să nu blocheze sau să împiedice accesul vizitatorilor.

d. Fiecare stand / masă trebuie să aibă un aspect estetic și să se identifice clar cu numele meșterului și tipul de obiecte realizate de către acesta.

### **4. Programul manifestării / târgului**

a. Programul evenimentelor cu meșteri populari va fi anunțat în prealabil prin afișe, postări pe pagina de Facebook și site-ul muzeului, precum și prin comunicate de presă.

b. Participanții înscriși vor fi prezenți la manifestări / târguri pe toată durata desfășurării acestora.

### **5. Promovarea evenimentului**

a. Manifestările / târgurile organizate de Muzeul de Artă Populară Constanța vor fi promovate prin afișe, postări pe pagina de Facebook și site-ul muzeului.

b. Pe durata evenimentului, se vor posta fotografii și materiale video în care vor apărea meșterii participanți și obiectele expuse.

### **6. Reguli de conduită**

a. Toți meșterii expozanți vor avea o vestimentație adecvată evenimentului, constând în port popular sau, cel mult, haine de inspirație tradițională.

b. În cadrul manifestărilor, meșterii participanți vor face demonstrații de lucru și vor oferi celor interesați informații despre meșteșugul pe care îl practică; la demonstrațiile de lucru pot lua parte și vizitatorii.

c. Participanții trebuie să aibă o atitudine respectuoasă față de vizitatori, față de ceilalți expozanți, precum și față de organizatori.

d. Este interzisă prezența la manifestare / târg cu orice alt obiect în afara celor care au fost selectate inițial de către organizatori.

e. Este interzisă mutarea expozațiilor de pe spațiul alocat de organizatori, fără acordul acestora.

f. Se interzice accesul în spațiul dedicat manifestării / târgului cu băuturi alcoolice. De asemenea, consumul alimentelor se va face într-un loc cât mai puțin vizibil publicului.

## **7. Securitate și protecție**

a. Organizatorii vor asigura paza manifestării / târgului, dar nu sunt responsabili în cazul în care obiectele nu sunt asigurate de către expozații.

b. Participanții vor răspunde pentru securitatea propriilor obiecte și echipamente.

c. Participanții nu au voie să introducă în perimetrul manifestării / târgului instalații electrice neconforme, care pot pune în pericol clădirea muzeului, spațiul înconjurător, securitatea expozațiilor și a vizitatorilor.

## **8. Sancțiuni și excluderi**

a. Nerespectarea prezentului Regulament va duce la excluderea din cadrul manifestării / târgului.

b. Participanții excluși nu vor mai fi invitați la manifestările / târgurile organizate de muzeu și nu vor beneficia de rambursarea taxei de participare (în cazul în care aceasta a fost percepută).

## **9. Taxe**

Muzeul își rezervă dreptul de a percepe taxă de participare la târguri, care va fi anunțată în momentul selecției / înscrierii. Quantumul acesteia va fi stabilit în cadrul Consiliului de Administrație al Muzeului de Artă Populară, având acordul ordonatorului de credite.

## **10. Dispoziții finale**

a. Organizatorii își rezervă dreptul de a modifica prezentul Regulament, cu informarea prealabilă a participanților la manifestări / târguri.

b. Participarea la manifestările / târgurile organizate de muzeu implică acceptarea și respectarea integrală a prezentului Regulament.

Director,  
Sîrbu Florentin Marian

